
令和６年度 伊香高等学校 学校評価（アンケート結果）の分析 

 

本校は、令和４年度より「県立高等学校魅力化推進事業」地域連携実践モデル校として、また令和５年

度からは文部科学省「新時代に対応した高等学校改革推進事業（普通科改革支援事業）」の指定校として、

学校の魅力化に取り組んでまいりました。さらに、本年度は令和７年度の「森の探究科」開設に向けての

準備を重点的に進めてきました。特に、地域をフィールドにした活動や地域との連携に力を入れ、学びを

深めることを目指しています。令和６年度の学校評価を受け、今後、以下の項目の改善に努めます。 

 

「２ 学習指導」について 

「私は、授業（朝講座・補習等も含む）で学習意欲が高まり、学力がついてきている」（生徒）の肯定

的評価が７１％（ＡとＢの割合。以下同じ）、「伊香高校は、子どもの学習意欲を向上させ、発展的な学力

をつけるよう、授業力の向上に努めている」（保護者）の肯定的評価が５８％と、他と比較して低くなっ

ています。課題として、学習意欲の向上に対する取り組みが十分でないことや、発展的な学力を伸ばす指

導が不足していることが考えられます。今後の改善策として、ICTの活用や個別最適化学習の強化（Classi

※の活用）、保護者と連携した家庭学習のサポートの充実などを実施していきます。 

また、授業や補習について「学力がついている実感がない」と感じている生徒が一定数存在することも

課題としてあげられます。補習や朝講座の効果を実感できていない生徒がいるため、学習成果を可視化す

る取り組みや、生徒の学習意欲を引き出す仕組みづくりを行います。 

 ※Classi：授業や学習のための ICTプラットフォーム。学習記録や自主学習、課題提出、保護者連絡等に利用。 

 

「９ 環境教育」について 

「伊香高校では、学習活動に MLGs(「琵琶湖」を切り口とした 2030 年の持続可能社会へ向けた目標)の

視点を取り入れ、環境への意識を高めている。」（生徒）の肯定的評価が７０％、「伊香高校は、学習活動

に MLGs の視点を取り入れ、環境への意識を高められるよう努めている。」（保護者）の肯定的評価が４５％

と低めの評価となりました。これは、MLGs に関する取り組みが生徒にとって実感しにくいことが要因の

一つとして考えられます。取り組みが授業の中でどのように展開されているのかが十分に伝わっていな

いことや、実際の活動と学びが結びついていないと感じる生徒が多い可能性があります。今後は、具体的

な活動の可視化（ポスターや実践活動の紹介）、生徒が主体的に関わるプロジェクトの強化（地域活動や

実験的な取り組み）、学習内容と実生活の関連性を強調（琵琶湖と地域の関係を探究する課題研究の実施）

などに取り組むことを検討していきます。 

また、「伊香高校は、施設・設備の安全管理に努め、子どもの学習環境が整備されている。」（保護者）

の肯定的評価が４９％で、低くなりました。校舎の一部に老朽化が進んでいる箇所があるため、生徒が日

常的に利用する施設の維持管理を引き続き進めていきます。また、「トイレを早く改修してほしい」とい

ったご意見を複数いただいておりますが、令和７年度に、全館トイレの改修工事を行います。 

 

 来年度は、地域との連携をさらに深め、湖北ならではの新しい学びを創造し、新学科「森の探究科」と

「普通科」の展開に、学校全体で取り組んでまいります。また、ホームページや SNSを活用して学校の情

報発信に努め、引き続き地域とともに歩んでいけるよう、取り組みを推進していきます。 



令和６年度伊香高等学校　学校評価　結果（12月　生徒）
項　目 A B C D 分からない

１学校経営
私は、伊香高校に入学して充実した高校生活を送ってい
る。 36% 48% 9% 3% 5%

伊香高校は、地域の人と一緒に活動や学習する機会があ
り、特色ある学校づくりに取り組んでいる。 31% 48% 11% 3% 7%

２学習指導
伊香高校では、基礎的・基本的な学力を身につけるため
に、丁寧な学習指導をしてくれている。 32% 51% 11% 4% 2%

私は、授業（朝講座・補習等も含む）で学習意欲が高ま
り、学力がついてきている。 29% 42% 19% 6% 7%

３生徒指導
伊香高校では、学校全体で丁寧で適切な生活指導（服装、
頭髪、遅刻等）が行われている。 30% 48% 16% 5% 2%

伊香高校では、交通安全や交通マナー、乗車マナーを守る
ための指導が行われている。 29% 45% 23% 3% 3%

伊香高校では、アンケートや個別面談などを通して、いじ
めの早期発見・防止に努めている。 29% 45% 16% 5% 6%

４進路指導
伊香高校では、一人ひとりの進路実現にむけて、きめ細か
で適切な進路指導が行われている。 33% 52% 9% 3% 4%

伊香高校では、進路に関わる様々な情報や資料を適切に提
供してくれている。 36% 48% 10% 3% 4%

５特別活動等
伊香高校の体育祭・文化祭等の学校行事は楽しく、充実し
ている。 42% 48% 7% 3% 1%

伊香高校では、部活動・ボランティア活動等の課外活動が
活発に行われている。 34% 47% 10% 3% 6%

６学校図書館
伊香高校では、必要な図書の購入や整備をし、図書館利用
を促進するよう努めている。 30% 49% 10% 3% 8%

伊香高校は、図書館だよりやポスター掲示などで、本に関
する情報を適切に提供してくれている。 31% 53% 7% 3% 6%

７保健・安全指
導

私が病気やケガをしたり、事故にあったりした時などに
は、適切な処置をしてもらっている。 34% 45% 8% 1% 12%

伊香高校は、保健だよりの発行や保健行事などで、私たち
の健康管理や病気の予防に努めている。 34% 50% 8% 2% 6%

８人権教育
伊香高校では、人権ＬＨＲや学校行事、面談等を通じて、
人権意識が高める指導が行われている。 36% 47% 10% 3% 5%

伊香高校には、私の相談事に耳を傾けてくれる教員がい
る。 34% 47% 9% 3% 8%

９環境教育
伊香高校では、学習活動にMLGs(「琵琶湖」を切り口とした
2030年の持続可能社会へ向けた目標)の視点
を取り入れ、環境への意識を高めている。

27% 43% 13% 3% 14%

伊香高校では、校内美化や環境整備に取り組み、私たちの
学習環境は整備されている。 30% 45% 11% 7% 7%



令和６年度伊香高等学校　学校評価　結果（12月　保護者）
項　目 A B C D 分からない

１学校経営
伊香高校は、スクールミッションに基づき、生徒や保護
者、地域のニーズに応える教育を行っている。 20% 46% 7% 1% 8%

伊香高校は、地域との連携・協働を進め、特色ある学校づ
くりに取り組んでいる。 31% 43% 6% 1% 4%

２学習指導
伊香高校は、基礎・基本の定着を図るため、子どもに丁寧
な学習指導を行っている。 22% 43% 12% 1% 6%

伊香高校は、子どもの学習意欲を向上させ、発展的な学力
をつけるよう、授業力の向上に努めている。 19% 39% 16% 2% 8%

３生徒指導
伊香高校は、教職員全体で適切かつ丁寧な生活指導に取り
組んでいる。 27% 41% 9% 2% 5%

伊香高校は、交通安全・交通マナー、乗車マナーが守られ
るよう適切に指導している。 17% 47% 10% 2% 6%

伊香高校は、アンケートや個別面談の実施等を通して、い
じめの早期発見・防止に努めている。 19% 41% 13% 2% 8%

４進路指導
伊香高校は、子どもの進路実現にむけて、面接指導や個別
の学習指導等に取り組み、きめ細かで適切な進路指導を
行っている。

27% 38% 14% 1% 5%

伊香高校は、子どもの進路に関わる様々な情報や資料を適
切に提供してくれている。 22% 38% 17% 1% 5%

５特別活動等
伊香高校は、体育祭・文化祭等の学校行事が充実してお
り、子どもは満足感を持っている。 31% 38% 13% 2% 2%

伊香高校は、部活動や生徒会活動・ボランティア活動等の
課外活動への参加を促し、生徒の主体性を育てている。 25% 38% 12% 2% 7%

６学校図書館
伊香高校は、子どもにに必要な図書の購入や整備をし、図
書館利用を促進するよう努めている。 17% 33% 14% 1% 16%

伊香高校は、図書館だよりの発行や掲示によって図書の紹
介を行い、情報提供に努めている。 21% 36% 13% 1% 12%

７保健・安全指
導

伊香高校は、子どもがケガをしたり事故にあったりした時
など、適切な処置をしてくれている。 26% 35% 6% 0% 15%

伊香高校は、保健だよりの発行等により、生徒の健康管理
と病気の予防に努めている。 21% 44% 9% 0% 8%

８人権教育
伊香高校は、ＬＨＲ・学校行事・面談等を通じて、子ども
の人権意識を高める指導を行っている。 18% 42% 10% 2% 9%

伊香高校は、子どもの相談事に耳を傾け、子どもの人権を
大切にしている。 22% 37% 13% 2% 9%

９環境教育
伊香高校は、学習活動にMLGs(「琵琶湖」を切り口とした
2030年の持続可能社会へ向けた目標)の視点を取り入れ、
環境への意識を高められるよう努めている。

14% 31% 14% 0% 21%

伊香高校は、施設・設備の安全管理に努め、子どもの学習
環境が整備されている。 12% 37% 20% 5% 8%

10その他
学校の取組み

伊香高校は、ＰＴＡと連携・協力し、広報誌発行や行事の
活性化などの活動に積極的に取り組んでいる。 18% 41% 8% 2% 12%

伊香高校は、ホームページ等を活用し、学校や教育活動に
ついての情報発信と公開に努めている。 21% 46% 12% 1% 3%

伊香高校は、電話連絡や学校に訪問した時の教職員の対応
が丁寧である。 34% 42% 8% 0% 2%

私の子どもは、伊香高校で充実した学校生活を送ってい
る。 35% 37% 11% 2% 2%
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